

# 压实责任细化任务 苗到人到能快尽快

## 我市召开视频调度会就新冠疫苗接种工作再要求再部署

本报讯(记者 黄锋)6月19日,我市召开新冠疫苗接种工作视频调度会,通报近期新冠疫苗接种工作情况,就近期工作再作要求。

会议指出,要提高认识。要深刻认识到疫情防控工作的变化,要将新冠疫苗接种工作当作目前重大的政治任务,切实增强接种疫苗工作的紧迫感、使命感。各级党委政府要发挥集中力量办

大事、统一力量办成事的作用,加强统筹部署,压实四方责任,着力把任务细化分解,将第二剂接种任务逐级分解到乡镇、办事处、街道、村、社区,实现网格化接种管理,做到“苗到人到”,提高疫苗周转效率。

会议强调,要克服困难,真抓实干,完成任务。原有接种点、接种台、接种人员要科学调配,最大限度地释放接种

能量。在此基础上,根据需要开辟临时接种点、合理设置接种台,切实满足大规模接种需求。同时,各接种点切实安排医务人员排班、倒班、加班接种,延长日接种服务时间,不断提高疫苗接种效率,做到疫苗接种能快尽快。认真落实健康预检、知情告知、三查七对一验证、接种后留观等制度,确保有限时间里正常接种、安全接种。



6月19日,第28届青少年爱国主义读书教育活动讲故事演讲比赛暨第29届青少年爱国主义读书教育活动启动仪式举行。此次活动由市委宣传部、团市委、市教育体育局、信阳市新华书店联合主办,旨在以立德树人为目标,努力讲好中国故事、讲好党的故事、讲好新时代中国特色社会主义的故事,引导广大青少年传承红色基因,厚植家国情怀,把爱党爱国精神转化为成才报国的实际行动,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

本报记者 许晓悦 摄

## 传承红色基因 坚定文化自信

### “我们的中国梦 文化进万家”红色经典书籍捐赠活动走进东双河镇

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从团市委了解到,在党的百年华诞即将到来之际,为传承红色基因、坚定文化自信,近日,河南省电影电视家协会、共青团信阳市委、信阳市青年联合会共同举办了“2021年‘我们的中国梦’——文化进万家”走进浉河区东双河镇左店村红色经典书籍捐赠活动。

此次图书捐赠活动由河南省电影电视家协会发起,共向左店村捐赠了价值

36000余元的各类图书450余册。其中既有《厚重河南》(全四册)《焦裕禄的初心与使命》《追思焦裕禄》等名人传记类的红色经典史册文献,也有《选调生》《望青春》等励志类的文学文艺读本。这些书籍中蕴含着鲜明独特、奋发向上的革命文化,旨在激发广大群众继承和发扬中华民族优秀传统文化和红色革命文化。

文化自信事关国家兴衰,是更基本、更深沉、更持

续的力量。信阳是大别山红色革命根据地,是无数先烈曾经战斗的地方,这里的每一寸土地都留下了当年先烈们战斗的痕迹,每一个角落都散落着可以永垂史册的红色记忆。在迎接中国共产党建党100周年之际,举行红色经典书籍捐赠活动,旨在通过文化载体,以捐赠图书、传播文化的方式推动脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接,为“五大振兴”注入力量。

## 追寻初心 传承精神

### “网络媒体革命老区行”活动采访团来我市采访

本报讯(记者 黄锋)6月18日至19日,由中央网信办网络传播局主办,河南省委网信办、中国新闻网承办,信阳市委网信办协办组织的“在这里读懂初心使命——网络媒体革命老区行”活动采访团来到我市平桥区和新县进行采访。

来自中国日报网、光明网、中国新闻网、中国军网、人民政协网、中青在线等近20家中央及地方网络媒体的记者深入平桥区君林蓝莓种植基地、郝堂村、羚锐百亿贴膏剂厂、鄂豫皖苏区首府革命博物馆、新县酒店乡铁皮石斛基地、新县田铺乡田铺大湾等地进行实地采访,详

细了解我市大别山红色革命历史、美丽乡村建设、人居环境改善等情况。

活动期间,采访团记者通过图文、短视频、直播、VR、航拍等生动活泼的新媒体手段,多角度宣传了我市弘扬传承红色文化、推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接等方面取得的历史性成就。中国新闻网总编室主编王海波告诉记者:“通过走访,我们了解到,烽火岁月,革命老区和老区人民为革命胜利做出了重要贡献。我们将继续用脚力、眼力、脑力、笔力,记录革命老区的光辉历史和老区在脱贫攻坚与乡村振兴中取得的新成效。”

## 树立法律意识 强化法治理念

### 我市开展“村(居)法律顾问集中服务日”活动

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从市司法局了解到,为了贯彻落实《信阳市村(居)法律顾问集中服务日活动方案》,加快推进覆盖城乡居民的公共法律服务体系建设,充分发挥律师的法律服务职能作用,更好地服务于乡村振兴战略,真正体现以人民为中心的理念,6月18日,在全市范围内开展了第一个“村(居)法律顾问集中服务日”活动。

据了解,“村(居)法律顾问集中服务日”活动以基层司法所为平台,突出“为民办实事”的主题,并于每

月18日集中开展活动,为全市广大人民群众提供高效、便捷、面对面的法律服务,让老百姓在家门口就能获得优质法律服务。

该活动旨在让全市人民群众树立法律意识、提高法治理念,形成遇事找法、办事依法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治氛围,促使广大人民群众形成法治思维,并以法治方式解决问题的良好习惯。同时,在每个人的心目中形成每月的18日是他们“要法、用法、依法”,用法律武器来保护自己合法权益的特殊日子。